CamocToaTeapHasa pabora 6.
Camocrosarenbras pabora gomxkHa 66T caana B derBepr 14.04 [TEPE/] cemunapom mo aarebpe.

Homep BapuanTa = 1 4+ (ocTaTok or aenenus Ha 25 yucaa N + @ - 1), rge N — 510 HOMED
CTyJeHTa B ampaBUTHOM CHUCKe Kypca, @ — [qucao 6ykB B pavuaun, a M — 4quciao 6yKB B UMEHHU.

Sanada 1
1) lIycrs G C S,, moarpymna, nopox ieHnas nepecranoskavu « u (. Hauru |G|. KomvyTraTusua au ona?
Kakoll w3 M3BeCTHBIX IPYHI (WX MPAMOMY MPOM3BEIEHUIO W3BECTHHIX IDYII) OHA u3oMopdua? Ecin
DTa IPYIIa KOMMYTaTHBHA, MPEeICTABbTE €€ B BUAE HPAMOrO HPOM3BEICHUS MPUMAPHBIX IMUKINICCKAX
CPYIIIL.
2) fBasercs au nogrpynna rpyninst (G, OPOXK IeHHAsA DJIeMEHTOM (v, HOpMaabHOU nogrpynmnon B G7 Ecin
2, HAUTH (PAKTOP-TPYIILY IO HEH.
3) To xe 3agaHue Iasa TOATPYIIHI, TOPOXKIEHHON DIEMEHTOM [3.

(N[n| @ B[ N[n[ o« B
118 (1326)(4578) | (1427)(3865) | 13 ] 6 | (132) (645)
27 (134) (567) 14 5| (25)(34) (12)(35)
35| (12345) (25)(34) |15 | 6 | (162)(345) (62)(34)
119 (12345 (67) 16 | 6 | (123456) (14)(25)(36)
55| (12345) (14253) || 17 | 8 | (1234)(57) (68)
66| (1234)(56) (13) 18 [ 7| (64125) (65)(24)(37)
718 | (123)(456) (78) 19 | 8 | (12345678) | (14)(58)(23)(67)
85| (12345 (13524) || 20| 9| (12345) (67)(89)
96| (1243) (14)(56) | 21|5| (453) (45)(12)
105 (15) (53)(24)  [[22]6| (1234) (13)(24)(65)
11| 9 | (4753)(2196) | (4259)(7631) | 23 | 6 | (12356) (32)(15)
127 (1234)(567) (1432) 24 | 8 | (14)(7865) (5687)
25 | 9 | (123)(456) (798)

Jajada 2
[Tycte G muOXKecTBO MaTpun A € GL(n,F,), yroBreTBopaomux HeKOTOPHIM ycaoBIAM. [0Ka3aTh, 9TO
G ssaserca noarpynnou. Hanru |G|. Kommyrarusna iu ona? Kakon u3 u3BeCTHBIX TPy (UIKM IPAMOMY
[IPOM3BEICHNUIO M3BECTHBIX I'PyIin) oHa m3oMmopdua? Ecan sra rpynma KOMMyTaTuBHA, IPEICTABLTE e
B BUI€ TIPAMOrO TTPOW3BEIECHUA TPUMAPHBIX MUK JIMIECKUX TPYIIIL.



’ N ‘ n ‘ p ‘ YcaoBue Ha MaTpunbr A

1 | 2| 3 | Bepxuerpeyroapusie Mmarpunbt A € SL(2,F3), T.e. A = ( 8 i ), yI10-
BIeTBOpA0Iue yeaosuo det A = 1.
2 | 2| 5 | Bepxuerpeyroabusie marpunst A € GL(2,F5) Buga A = j(:)l Cll )
3 [ 2| 3 | Marpuust A € GL(2,F3) Buga A = ( _ab Z )
4 12| 3 | 0O(2,F;3) — oproronamsusie matpunsl A € GL(2,F3), T.e. AA' = F.
5 | 2| 3 | Bepxuerpeyroabuse marpunst A € GL(2,F3), r.e. A= ( 8 l; )
a 0 0 b
6 | 2| 7 | Marpuust A € GL(2,F7) Buga A = 0 o )P A= b0 )
a b c
7 | 3] 2 | Bepxuerpeyroabusie marpunst A € GL(3,Fy), re. A= 0 d e
00 f
a 0 0 ¢
8 | 2| 5 | Marpuuet A € SL(2,F5) Buga A = 0 p ) B A= 4o )T
ab=1wucd=—1.
1 a b
9 | 3| 3 | Bepxuerpeyroabusie Mmarpunsl A € GL(3,F3) Bugza A= | 0 1 a
0 0 1
10 | 2 | 5 | Marpunsrt A € GL(2,F5) Buga A = ( _ab 2 ) , YAOBIETBOPAIOIIAE YCI0-
Buo det A = +1.
11 |2 | 7 | Marpuusr A € SL(2,F;) Buga A = ( Z 2 ), T.€ YIOBJICTBOPAIOLINE
ycaosuio det A = 1.
123 | 2 | O(3,Fy) — oproronamsusie marpunsr A € GL(3,F,), r.e. AA' = E.
1312 | 5 | O(2,F5) — oproronamsusie marpunsr A € GL(2,F;5), r.e. AA' = E.
14 |2 | 5 | Marpunsr A € GL(2,F;5) Buga A = ( 8 2 ) win A = ( 2 (b) )
15 |2 | 11 | Marpunsr A € SL(2,Fq;) Buga A = ( _ab Z )’ T.€ YJOBJIETBOPAIOIINE
ycaoBuio det A = 1.
16 | 2 | 11 | Bepxuerpeyroasusie marpunsl A € GL(2,Fy) Buga A = ( :I(:)l (11 >
a 0 0 c
17| 2| 3 | Marpuusr A € GL(2,F3) Buga A = 0 p ) M A= 40 )T

ab=1ucd=1.




18 7 | Marpuust A € SL(2,F;) Buga A = ( _ab Z ), T.€ yAOBICTBOPAIOUIIEC
yeaosuio det A = 1.
19 3 | Bepxuerpeyroabubie Marpunst A € GL(2,F3) Buga A = 8 11) .
+1 a
20 7 | Bepxuerpeyroabubie Marpunst A € GL(2,F7) Buga A = 0 1
21 11 | Marpuust A € SL(2,Fy;) Buga A = ( Z Z ), T.€ yJIOBICTBOPAIOIINAE
ycaosuio det A = 1.
22 2 | Bepxuerpeyroapubie wmarpunbt A € GL(4,Fy) Buga A =
1 a b
01 a
0 01
0 0O
23 7 | Marpuunt A € SL(2,F;) sBuga A = ( 2ab Z ), T.¢ YIOBICTBOPAIOIINE
ycaosuio det A = 1.
24 7 | Bepxuerpeyroabubie Marpunsl A € GL(2,F;) Buga A = :l(:)l ?
+1 a
25 5 | Bepxuerpeyroabubie Marpunsl A € GL(2,F5) Buga A = 0o 1)

Jaaqa 3

1) Kaxkoy uuk/JIeHHBIN TUI MOTYT MMeTb dieMeHTH nopsajgka k B S,? Kakue u3 Hux derHble, a Kakue
HevYeTHBIe! BumummTe MmO OMHOW MEPECTAHOBKE KAXKIOT0 THIA, W HAWIUTE KOJUIECTBO MEPECTAHOBOK
KaXK10T'0 THUIA.

2) [lns OMHOW W3 BHINUCAHHBIX IEPECTAHOBOK (v HAUTU MHOXKECTBO MEPECTAHOBOK (3, MEPECTAHOBOYHBIX
¢ a (T.e. Takux, 910 ff = far). JoKaszaTk, 9TO HTO T'PYINIa, HAUTH €€ TOPALOK U OMPeIeInTh, KAKOU 13

M3BECTHBIX MDY IPYII (M1 OPAMOMY NPOU3BEJEHUIO U3BECTHBIX IPYIII) OHA U30MOPQHA.

| N[n|k[] Nfo[k] Njn[Kk|
1]18] 7] 9]86] 17]19]7
28| 4| 10]17 7| 18|11 38
3/12| 8 | 116 6] 196 4
173 12]6 (3] 20/13]5
50910 13]10|5] 21|10 8
6115 | 14]13(8] 22|15 7
7176 15| 7 4] 23|52
819 4| 168 3| 24/10]10
2% 9 | 12




